



Datum: 25. 10. 2020

## Spoštovani starši!

V petek smo vas seznanili z usmeritvami pristojnih organov, ki smo jih do takrat imeli in sklepom, ki ga je dne 23. 10. 2020 sprejel župan Občine Slovenske Konjice.

### Na podlagi pridobljenih podatkov smo pripravili organizacijo dela v tednu med 26. in 30. 10. 2020:

- Vrtec bo odprt za **otroke staršev, ki varstvo potrebujejo zaradi službe**, kar pa jim zaenkrat ne bo potrebno dokazovati s potrdili s strani delodajalcev.
- Delovali bomo na **treh lokacijah (Prevrat, Tepanje, Loče)**, saj bomo s tem zagotovili **manjše mešanje otrok in kadra ter s tem zmanjšali možnost širjenja okužbe**. Na enoti Prevrat bodo otroci, ki obiskujejo enoti Prevrat in Tatenbach, na enoti Tepanje otroci iz Tepanja, Žič in Špitaliča ter v enoti Loče otroci iz Loč, Jerneja in Zbelovega.
- Zagotovili bomo **dodatne ukrepe za zmanjšanje tveganja okužbe** (dodatno razkuževanje s strani čistilk v dopoldanskem času, uporaba ozonatorja, s katerim bomo dezinficirali prostore,...).
- Pri prihodu otrok v vrtec morate starši **predati podpisano izjava staršev, da je otrok zdrav in da v obdobju zadnjih 10 dni ni bil v stiku z okuženo osebo (priloga 3)**.

Danes so zaposleni Vrtca Slovenske Konjice prejeli usmeritve in organizacijo dela za naslednji teden, pri čemer smo izhajali iz enakomerne obremenitve vseh delavcev. V zaključni misli so bili nagovorjeni: *»V trenutni situaciji, ko se stanje v državi in informacije spreminjajo iz trenutka v trenutek, vas pozivam, da ohranimo mirnost, poskrbimo za svoje zdravje ter ohranimo zavedanje, da smo izbrali poklic, ki od nas zahteva družbeno odgovorno ravnanje.*

*Zagotavljam vam, da imamo na prvem mestu vidik ohranjanja zdravja vseh nas, ob zavedanju vloge, ki jo imamo ob zaznanih stiskah staršev, ki morajo v službo, saj s tem omogočijo svoj finančni obstoj. S strani vodstva se bomo zavzemali, da bodo v prihodnjem tednu obiskovali vrtec le tisti otroci, katerih starši varstvo nujno potrebujejo. Po potrebi bomo to tudi preverili, če se bo izkazalo kako drugače. V teh primerih je pomembno, da ostajamo v sprotni komunikaciji in sodelovanju. V kolikor bo prihajalo do vprašanj ali boste imeli pobude, se prosim obrnite na vodstvo. Verjamem, da nam bo uspelo in da bomo še enkrat več dokazali, da skupaj zmoremo.«*

Vem, da se vsi zaposleni zavedajo odgovornosti svojega dela in ga opravljajo strokovno in predano. Zato se tudi na vas starše obračam s prošnjo, da **v trenutnih zdravstvenih razmerah ravnate odgovorno in varno do vseh**. V vrtec naj pridejo **otroci in starši, ki so popolnoma zdravi in niso bili v stiku z okuženo osebo**. Vsi otroci, ki bodo prišli v vrtec, ker bosta **oba starša obiskovala službo, so dobrodošli** in bomo zanje ustvarili varno in spodbudno okolje. Izvajanje VIZ dela bomo prilagodili trenutnim razmeram, pri čemer bomo upoštevali, da je na prvem mestu dobro počutje otrok, skrb za njihov občutek varnosti ter čim več bivanja in izvajanja dejavnosti na prostem.

Vse dobro in ostanite zdravi!

Tomaž Popović, ravnatelj

